

"Дети Солнца" продолжают покорять творческие вершины

Автор: Ольга Петровна Самойлова

21.11.2023 00:00 - Обновлено 23.11.2023 17:49



Хореографический ансамбль «Дети солнца» снова прибыл в Москву и группа «Гравитация» выступала на сцене театрально – концертного зала «Космос», где проходил финальный этап национальной премии MD Pride "Гордость страны".

100 сильнейших танцевальных коллективов России по версии MD Pride были отобраны и приглашены в Москву для очного состязания на сцене концертного зала «Космос».

"Дети Солнца" продолжают покорять творческие вершины

Автор: Ольга Петровна Самойлова

21.11.2023 00:00 - Обновлено 23.11.2023 17:49

Композиции «Эхо» и «Маковое поле» получили дипломы Лауреата II и III степени.



Гала – концерт проходил в Государственном Кремлевском Дворце, где трое представителей ансамбля «Дети солнца» приняли участие в церемонии открытия и закрытия премии «Гордость страны».

В финале гала-концерта на сцене появилась группа «Rasa» и зрительный зал превратился в танцпол с поющими вместе с артистами детьми.

В последний день поездки дети побывали на ВДНХ, где впечатлялись новой выставкой – форумом «Россия».

Такие масштабные мероприятия дарят много вдохновения и сил для движения вперед.

"Дети Солнца" продолжают покорять творческие вершины

Автор: Ольга Петровна Самойлова

21.11.2023 00:00 - Обновлено 23.11.2023 17:49
